Kakas BennumHa B MateMaTuke 06o3Havaetca byksoun X?
1) cekpeTHas

2) HeunsBecTHas

3) nobas
4) XxuTpad

YTO Takoe ypaBHeHue?
1) peneHve nupora Ha paBHble YacTu
2) BeCbl C rMpbKamu
3) PpaBEHCTBO C HEU3BECTHLIMU
4) moboe paBeHCTBO

PelunTb YpaBHEHME- 3TO 3HAYMWT...
1) HanUTh ero B KHUre

2) HaWTK ero y coceaa

3) HaWTn ero BETKU

4) HaUTWN €ro KOpHW

CKOJTbKO HEN3BECTHbIX B JIMHENHOM YPaBHEHUN?
1) HeckonbKo
2) pnBa

3) opHo

4)  HW OAHOrO
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* KTo ocHoBan ranepeto?

« 2x=10 C (x-1)-(x+3)=0 B
s (X-2)+(2%x-7)=9 T 3x-6=0 E

= 8X-(7x+8)=9 U 0,6x+1=0,4 O
« 2(Xx+3)=6 Jl 3(x-0,1)=5x-0,3-2x P
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! [ 01 OCHOBaHUA ranepeu

ECcnn ero yMHOXUTb Ha 2, K
npousBeaeHnio npnbasnTb 16, a
pe3ynbTaT pasaenuTtb Ha 100
nonyyuntcs 38



* PewwieHne

= X- HEN3BECTHOEe 4YnCo
« (X*2+16):100=38

« 2X+16=3800

« 2X=3800-16

« 2X=37/84

« X=37/84:2

» X=1892



C KaKkoro roga KapTuHHaga ranepes
HaxoauTcs B 3ToM 3aaHun? C 19..

« B 3TOM ABY3HAUYHOM
ymncne NecaTkoB B 2
pa3a 6onblle
eanHuu. Ecnu ot
3TOro Yncna OTHATb
3annCcaHHoEe B
obpaTHOM ropsiake,
TO nony4mTca 36.



* dunmansl

= Yncno dbmnrmanoB Halen KapTUHHOW
rasiepen paBHO YNCy eanHUL B
[IBY3HAQYHOM 4YUCIE, Y KOTOPOro
[1eCATKOB BYeTBepO 60sblle, YeM
eanHnu. Ecnu K aTomMy yncny
npnbaBuUTb, 3anMcaHHoe B 0bpaTHOM
nopsaake, To nonydutca 110.
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KTO aBTOp 3TOM KapTUHDbI?
(2-2,6x)-(1.8x+3,2)=7,6
1) 2 CaBuukum
2) -2 dnaBuUKUn
3) -16/17 AMBa30BCKUM

Kak Ha3bliBaeTcsl KapTuHa?
(1/2x+2/3)+(2/3x-1/2)=-1/6

1) 0 npuHuecca Bnagmmupckasn
2) 2/7 rpacpuHa OpnoBa
3) -2/7 KHshHKHa TapakaHOBa

B xakOM roay oHa HanucaHa?
(x3+2x+1,5)-x(x2+x)=1,5-x2
1) 0 1775 rop
2) -1,5 1864 rop

3) HeT peuu. 1777 ropn

Fae npoucxoauT AeACTBUE KapTUHbI?
-(2x2-4x+5)-(x2-3x)=x2-1

1) 6 NeTponaBnoBckas KpenocTtb B lNeTepbypre

2) -6 TropbMa bacTtunua B NMNapwmxke
3) 6/7 MOCKOBCKMIA MOHACTbIPb



